

**Příloha k protokolu o SZZ č.**

**Vysoká škola:** JU Pedagogická fakulta

**Katedra:** informatiky

**Datum odevzdání posudku:** 24.5.2007

**Diplomant:** Radek BARTUŠKA

**Aprobace:** VTI

**Vedoucí bakalářské práce:**

Ing. Ladislav Beránek, CSc.

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

### WWW prezentace firmy MOLBUD s.r.o. (téma)

Předkládaná bakalářská práce se věnuje vytvoření webových stránek firmy MOLBUD s.r.o. Jde o praktickou práci zaměřenou na vytvoření webové aplikace. Řešení je rozděleno na dvě části, v první části jde o vytvoření dnes již standardní webové stránky, jejíž cílem je prezentace firmy. Druhá část se zabývá webovou aplikací, kterou autor nazývá extranet a která slouží pro zákazníky. Zde zákazník může upravovat svoje fakturační a jiné údaje a vyzvedává si daňové doklady za poskytnuté služby (hosting a další).

Práce je rozdělena do 7 kapitol, zvlášť jsou kapitoly Přehled použitých pojmů a Seznam použité literatury. Práce obsahuje přílohu, kterou je CD s veškerými zdrojovými kódy. Struktura práce je dobře navržena, na začátku je přehled nástrojů a standardů, které autor při své práci využil, poté následuje návrh řešení a zkušenosti s implementací a provozem a v závěru autor shrnuje řešení a uvádí některé náměty na vylepšení.

Celkově je práce dobře zpracována, i když co se týče první části, jde o dnes již standardní úlohu vytvoření webových stránek. Co si zasluhuje pozornost je extranet, část webových stránek sloužící pro zákazníky. Tato část bakalářské práce je přínosná, protože zefektivňuje práci se zákazníkem a šetří čas zákazníkovi i pracovníkům dané firmy. Přístup autora k řešení webových stránek a extranetu je věcně správný a jeho popis je dostatečný až na to, že jsem přeci jenom postrádal informaci o FastTemplate, alespoň velmi obecnou a povrchní. Vlastní text se jen hemží výrazy, které by se daly označit jako programátorský nebo administrátorský „slang“. To se dá ještě, protože se s tím setkávám často přehlédnout. Co mě však při čtení práce zarazilo, je množství pravopisných chyb. Např. časté použití sem místo jsem, čárky mezi větami a další. Toto kazí dobrý dojem z práce. Pozitivně hodnotím fakt, že autor pracoval samostatně, webové stránky pro zákazníky již fungují a to včetně extranetu, takže se jedná o praktický, živý projekt. Celkově hodnotím práci známkou **velmi dobře**.

Navrhuji, aby autor podrobněji pohovořil o zabezpečení extranetu, použitý protokol a další.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmi dobře.



Podpis vedoucího bakalářské práce

V Č. Budějovicích dne 25.5.2007

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------